MueBmouunuHapbl KIPVALVE
cepuu KVVU

[lHeBMaTUYeCKMe LWIUHAPLI ABYCTOPOHHEro Aencteua cepun KVVU
WKPOKO MCMOMb3YTCA B PasiMyHOM MNPOMbIWAEHHOM 060pyA0BaHWK
AN9 NepeMeLLeHns, 3axnma Win yaepwaHus.

KOHCTPYKTMBHO LMAMHAPBI COCTOAT M3 KBAAPATHOro antoMWHWUEBOro
Kopnyca, NOPLHA C MarHUTHLIM KONbLOM, WTOKa U ABYX altOMUHUEBBIX
KpbllweK. Ha kopnyce unnnugpos KVVU ¢ Tpéx CTOPOH UMetoTCs nasbl As
YCTAHOBKM AAaTYMKOB ONPOCa NONOKEHNUS NOPLLHS.

Uununapel KWU umetoT Heperynupyemoe AemndupoBaHue, BbiMoj-
HEHHOE YNPYrMMW YMNOTHEHUAMU B KOHEYHBIX MOJOMEHUAX A8 MOro-
LWeHWa 3Hepruu yaapa. BetpoeHHble femndupylolie KobLa no3BosfoT
YBEJIMYUTL CPOK IKCMNyaTaLuu LMAUHAPA.

Uunungpbl cepun KVWU coBmectumbl ¢ uunuHapamu cepun ADVU
(FESTO), cepumn 31 (CAMOZZI).

BapuaHTbl UICNOAHEHUSA LMANHAPOB:

e [ABYXCTOPOHHMWIA WITOK;

*  YAIMHEHWE LWTOKa;

*  YAIMHEHWE Pe3bObl Ha LITOKE;

e BHYTPEHHsIf /HapyXHas pe3b6a WToKa;

e WwToK M3 cTanu CK45/ n3 HepxaBetoulen ctanm AlSI 304;

TexHU4ecKune xapaKTePUCTUKM NHeBMoLMnnHApoB KVWU

— AuameTp LUMAMHADPA, MM
6 | 20 [ 25 | 3 | 40 50 63 80

Tvn nHeBMOLUMAMHAPa [IByCTOPOHHErO AeicTBUSA
Pa6ouee paBnenue, 6ap 1...10
Pa6ouyas cpepa ®unbTpOBaHHbIN CHaTbI BO3aYX
Tun gemnduposaHus [THeBMaTUYECKOE perynmpyemoe C fiByX CTOPOH
0Onpoc nonoxeHwi [p1 nomoLwLK AaT4mKa NoNoKeHUs (NoCTaBASETCS OTAENbHO)
[THeBMaTUYECKOe NpUCOeanHEHNE M5 G1/8
Temnepartypa oKpyatowen cpeapl, °C -20...+80

Tabnunua Te0peTMyecKmx ycunun niesmoumnnnuapos KVVU

Teopetuueckoe ycuaue, H
Avamerp | BblABM- | BTAIMBA- | BIABM- | BTAMBA- | BbIABW- | BTATMBa- | BbIABM- | BTAIMBA- | BLIABM- | BTAMBA- | BbIABU- | BTATMBa- | BbIABM- | BTAM-
uMAuHApa, | KeHue Hue XeHne Hue XeHne Hue XeHue Hue XeHne Hue XeHne Hue XXEeHWe | BaHue
MM Pabouee paBneHue, bap
4 5 6 7 8 9 10
16 79 69 99 86 119 103 139 120 159 137 179 155 198 172
20 125 107 156 133 187 160 218 187 249 213 281 240 312 267
25 195 163 244 204 293 245 342 286 391 327 440 368 488 408
32 322 277 403 346 483 415 564 484 644 553 725 623 805 692
40 503 422 628 528 754 633 880 739 1005 844 1131 950 1257 1055
50 785 660 982 825 1178 990 1374 1155 1571 1320 1767 1485 1963 1650
63 1247 1121 1558 1402 1870 1682 2182 1962 2493 2243 2805 2523 3117 2803
80 2011 1814 2513 2268 3016 2721 3519 3175 4021 3628 4524 4082 5027 4535

Mpubopbl 1 ABTOMaTka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



[abapuTHble pa3mepbl KVWU
L8 + S (x00) aF
WH EE PL a6

sy

lf
|
|

Fswz/ 1

~
[5S
ZB + S (x00)
L8+ S (x0d) my3
WH EE PL ar7a6
A
Fsw
[ /
< —
x| —-{— -—H R e — Bl -+
“
Fswz/ B E— I Y ca—
~ )|
Q@
BG
7B + S (x00)
Amamertp
LHAHHADA, MM A WH KK L8 B BG PL E TG RT sw sw2 H EE

16 20 4.5 M8x1,25 38 43 16 8 29 18 M4 7 13 1 2 nopra M5
20 22 4.5 M10x1,25 38 43 18 8 36 22 M5 9 17 1.5 2 nopta M5
25 22 5.5 M10x1,25 | 39.5 45 18 8 40 26 M5 9 17 1.5 2 nopra M5
32 22 6 M10x1,25 | 44.5 51 20 8 50 32 M6 10 17 2 2 nopra G1/8
40 22 6.5 M10x1,25 | 45.5 52 20 8 60 42 M6 10 17 25 2 nopra G1/8
50 24 7.5 M12x1,25 | 45.5 53 20 8 68 50 M8 13 19 3 2 nopra G1/8
63 24 7.5 M12x1,25 50 58 25 8 87 62 M10 13 19 4 2 nopra G1/8
80 32 8 M16x1,5 56 64 25 8.5 107 82 M10 17 24 4 2 nopra G1/8

Mpnbopbl 1 ABTOMaTnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



CTpyKTypa ycnoBHOro 0603HavyeHuns KVVU
KWU-32-100-F-T-

| oy
=}
1
O
m
1
]
]
1
1O
1
(28]
(=]
K-S

MHeBmouuAnHApP KVWWU

AvameTp uMAMHApa:
16: 16 Mm;  32:32MM;  63: 63 MMm;

20:20 mMm;  40:40 mm;  80: 80 mMm;
25:25mm;  50: 50 mm

CraHAapTHBIA X0A [S]:*

10: 10 mm;  40:40 mm;  80: 80 mwm;

25: 25 mm;  50:50 mm;  100: 100 mMm;

*JlocTynHa onums BbIGopa NPOM3BOIbHOIO 3HAYEHUS XoAa Mo TPE6OBaHMIO
3aKa3u4uKa, B Anano3oHe o1 5 0 200 mMm.

Pe3b6a Ha LWToKe:
- HapykHssi; F: BHYTPEHHss,

WcnonHeHue WwoKa:
~: OHOCTOPOHHWI;  T: ABYCTOPOHHUI (NMPOXOAHOM);

Twn umamHApa:
D: ABYCTOPOHHETO AENCTBHS;

Onpoc NoAOXKeHHiA:
-:6e3 onpoca; A:npy NOMOLLM JaTHUKOB NOJOKEHNS;

YaauHeHue wroka (max 200 mm):
-:HeT, 00E: yiIMHEHWe WTOKa B MM;

YaMHeHKe pe3bObl Ha WToKe (max 35 Mm):
-:HeT; 0oL yANMHEHWE B MM;

AemndupoBaHue:
P: Ynpyrve Konbua € 2X CTOPOH;

Marepuan wroka:
-1 CTanb 45, NoKpbITUE XPOM;
304: cTanb Hepagetolwas AlSI 304;

Mpumep 3akasa: KVWC-32-100-F-DA-P

Bbl 3akasanu: nHeamMoLManHap cepun KVWU anametpom 32 MM, BennymnHa xogaa 100 MM, BHYTPEHHSS pe3bba Ha LWTOKE, OAHOCTOPOHHUIA WTOK, UMANHAD
[JIBYCTOPOHHETO AENCTBUS, C BO3MOXHOCTLIO OMPOCa MOMOKEHMI (NYTEM YCTAHOBKM OTAE/bHO NPUMOGPETAEMOr0 aT4MKa), C ABYCTOPOHHUM YNIPYriM Aemn-
(GMPOBaHMEM M XPOMUPOBAHHBIM LUITOKOM M3 CTanu Mapku 45.

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru





